

Музыкальный театр в Осетии

В столице Северной Осетии городе Орджоникидзе открылся новый музыкальный театр. Он имеет свою историю. Лет двадцать назад появился оперный ансамбль при филармонии. Потом — музыкально-драматический театр, который со дня своего возникновения в 1958 году поставил наряду с классическими операми и первые осетинские оперы и оперетты.

Первый сезон, начавшийся в год 50-летия образования СССР, открылся оперой Ваню Мурадели «Великая дружба».

В. БАЙБИК.

(Наш соб. корр.).

ОРДЖОНИКИДЗЕ.